Anhang Il: Vergleichende Darstellungen
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Jahr Insgesamt
Energiebetriebe Bergbau

1951 123 112 111
1952 142 125 116
1953 160 109 122
.1954 176 123 132
1955 190 132 145
1956 202 146 156
1957 217 154 162
1951 119 117 112
1952 126 128 120
1953 139 134 123
1954 155 151 128
1955 178 170 136
1956 193 189 143
1957 204 203 147

Metallurgie

6. Index der industriellen Produktion

Chemische
Industrie?)

Baumaterial-
industrie
einschlieRlich

Industrielle
Nach

Glas- und Maschinenbaug3)
keramische
Industrie

1950 =

Deutsche Demo
116 123
127 151
132 174
143 193
159 209
168 227-
184 239

Deutsche
118 130
123 150
135 153
150 178
171 222
181 240
182 247

1) DBR: Industriegruppen zu Industriezweigen entsprechend DDR-Systematik zusammengefat. — 2) DBR: EinschlieBlich Chemie
faserindustrie. — 6) Arbeitstaglich.

7. Industrielle Produktion aus

Industrielle
Kohle in .
Elektro- Stein- Stein- b?z:ﬂ]r; lsjrlfltérll- Kali- rlfiéélrztg stpi(siL:;e Salzsaure Stickstoff-  Motor-
energie Ei‘?%r:iignl) kohle Kohle briketts salze?) Soda Soda dinger rader
Mio KWh 1000 t 1&%?: tNa3C03 tNaOH  tHCI 1000 tN  Stiick
Deutsche Demo
1950 19 466 48 488 2 805 137 050 37 697 1336 103 285 149 822 56 169 31,4 9 607
1951 21 463 53 621 3204 151 252 41145 1409 121 687 184 098 71. 831 252,2 23 896
1952 23183 55 575 2 754 158 462 43599 1 346 190 834 208 855 57 673 256,9 36 727
1953 24 247 60 222 2 638 172 752 45 659 1378 296 561 221 162 79 246 264,6 47 146
1954 26 044 63 286 2 648 181 913 46 886 1463 372 024 227 699 80 318 276,7 50 270
1955 28 695 69 553 2 682 200 612 50 967 1552 458 456 256 894 79 759 293,4 69 155
1956 31182 71 365 2743 205 866 51 634 1556 500 585 274 756 73 935 299,9 79 301
1957 32735 73 618 2753 212 595 53 366 1 604 530 714 276 794 66 803 305,4 93 124
1950 =
1951 110,3 110,6 1142 1104 109,1 105,5 117,8 122,9 127,9 109,0 248,7
1952 119,1 114,6 98,2 115,6 1157 100,7 1848 139,4 102,7 111,0 382,3
1953 1246 1242 94,1 126,1 1211 103,2 287,1 1476 141,1 1143 490,7
1954 1338 130,5 94,4 132,7 124,4 109,6 360,1 152,0 143,0 119,5 523,3
1955 1474 1434 95,1 146,4 135,2 116,2 4439 1715 142,0 126,8 719,8
1956 160,2 1472 97,8 150,2 137,0 116,5 484,7 183,4 131,6 129,6 825,5
1957 168,2 1518 98,1 155,1 1416 120,1 5138 184,7 118,9 132,0 969,3
Deutsche
1950 44017 136 035 110 755 75 841 14 912 912 734 880 335 528 92 781 440,2 168 853
1951 51 355 146 632 118 925 83 121 15 924 1099 835 774 390 584 111 459 4814 248 609
1952 56 208 151 067 123 278 83 366 16 403 1311 655 301 378 001 104 151 602,3 339 003
1953 60 498 152 656 124 472 84 553 16 579 1324 794 197 442 280 116 435 624,9 313 904
1954 67 872 157 306 128 035 87 813 16 667 1618 934 634 498 155 144 586 696,0 239 696
1955 75 779 160 840 130 728 90 337 16 440 1697 983 133 556 098 157 143 763,1 161 657
1956 84 267 166 151 134 407 95 233 16 958 1 656 996 030 593 463 166 775 805,6 1 92 455
1957 165 424 133 152 96 816 16 824 1692 990 012 647 952  3)183 061 973,4 £)50 346
1950 =
1951 116,7 107,8 107,4 109,6 106,8 120,5 1137 116,4 120,1 109,4 1472
1952 127,7 1112 1113 109,9 110,0 143,8 , 112,7 112,3 136,8 200,8
1953 137,4 1124 112,4. 1115 111,2 145,2 108,1 131,8 125,5 142,0 185,9
1954 154,2 1158 115,6 115,8 1118 1774 127,2 148,5 155,8 158,1 142,0
1955 172,2 118,4 118,0 119,1 110,2 186,1 1338 165,7 169,4 1734 95,7
1956 1914 122,3 1214 125,6 113,7 181,6 1355 176,9 179,8 183,0 54,8
1957 1216 120,2 1277 112,8 185,5 1347 193,1 197,3 2211 29,8
1) Umrechnungskoeffizient; 3 Tonnen Rohbraunkohle = 1 Tonne Steinkohle. — 2) Zum Absatz bestimmte Kalirohsalze und

Kalierzeugnisse. — 3) Vorlaufige Zahlen.



